
LONGHI ARREDAMENTI 

VENDITA STRAORDINARIA A PREZZI SCONTATI
PER RINNOVO ESPOSIZIONE

QUANDO :

DOVE:
PRESSO NS SHOW-ROOM IN VIA DANTE ALIGHIERI, 15 LURAGO D'ERBA  (ROTATORIA SIMPOSIO HOTEL)

ELENCO ARTICOLI  INCLUSI NELLA  SVENDITA FOTO VISIONABILI LINK SITO

EVIDENZIATI IN GIALLO IL COSTO DELL'INTERO GRUPPO NON VENDIBILE
SEPARATAMENTE

    DOMENICA 1  SETTEMBRE 2024  DALLE 9,30 ALLE 12,30  E DALLE  14,30  ALLE 18,00
    LUNEDI'       2  SETTEMBRE 2024  DALLE 9,30 ALLE 12,30  E DALLE 14,30 ALLE 18,00

12 Lampada in bambu h.195 410,00

13 Lampada sospensione tonda d.46 220,00

10
MOBILE BAGNO consolle in larice anticato bianco cm 

140x50h.75 COMPRESO PENSILE cm 30x35x75 1580,00

11
n.2 Poltrone  con intreccio scacchi in croco mis.63 x 

p.65 h.96 600,00

8
LAVABO APPOGGIO SCARABEO BUCKET-DESIGN CM 40 

H. 35 560,00

9 LAVABO CERAMICA CIOTOLA APPOGGIO CM40 160,00

6
COPPIA Comodini  decapati bianchi a un cassetto 

mis.55 x 38 h.28 500,00

7 SPECCHIO petalo bianco Pint decor cm 70x190  500,00

4
Tavolo salotto rettangolare naturale                   mis.120 

x 90h.30 600,00

5 LETTO Gervasoni  CR04  mis.175 x 214 h.32/90 ( s/rete) 2200,00

2 Tavolino intreccio tondo c/vetro mis.55 h.65 380,00

3
Coppia poltrone  noce con intreccio paglia di vienna 

mis.75x75h.75 1500,00

ARTICOLI E MISURE
PREZZO AL 
PUBBLICO PREZZO SCONTATO 

1

LETTO MATRIMONIALE rumba big mis.183x220 h.40/95  
COMPRESI rete e 2 comodini a due cassetti 

mis.50x50h.60 2200,00



36 Pensile infinity cm.70 x 30 h.35 220,00

37 Pensile infinity cm.120x 30 h.35 380,00

34 Mensola mis.110 x 25 sp.6 90,00

35 Modulo infinity con anta mis.60 x p.40 h.50 380,00

32
Mobile tsu decapato bianco  6 cassetti mis.170 x 50 

h.80 1100,00

33
Mensola fermalibro bambu mis.130 h.35 spessore cm.6 

p.25 120,00

30

gruppo da ingresso Kristal anticato bianco: consolle da 
cm 130x40h.75           + pouff + specchio tondo diametro 

cm 125 1400,00

31 Colonna 6 cassetti  mis.40x p.40 h.156 600,00

28  tavolo atlanta con vetro mis.180 x 90 1600,00

29 Libreria pensile ape blsck mis.100x100p.22 500,00

26 NR 4 SEDIE DIGIONE TARGET PELLE VINTAGE 1040,00

27
Poltrona galileo laccata bianca c/cuscini mis.70 x p.75 

h.95 600,00

24  lampada a parete papiro           mis.130 x 90 500,00

25 Testata multicolor  mis.200x80x5 600,00

22 Testata intreccio giacinto mis.170 x 60 sp.10 380,00

23  lampada a parete  papiro              mis.90 x 70 250,00

20 NR 6 SEDIE DIGIONE TARGET POINT GRAFITE 1380,00

21 N.2 Comodini un cassetto ontario mis.50 x 50 h.40 440,00

18
TAVOLO teak tinto wenghe' con gambe quadre 

cm.18x18 spessore top cm.5 +10 mis.100x100H.78 1200,00

19 MOBILE TV tropical  mis.170 x p.58 h.65 1200,00

16 NR 4 SEDIE ALTE VEL. GRIGIO TARGET 800,00

17 Baule legno e crsh mis.40 x 40 h.42 200,00

14
n.1 Comodino due cassetti diamante spalla larga cm.6 

mis.50 x p.40 h.46 450,00

15
n.1 Comodino un cassetto diamante spalla larga cm.6 

mis.60 x p.40 h.33 300,00



60 Basa tavolo bambu' media 380,00

58
Coppia poltrone in bambu mis.110 x p.90 + tavolino 

95x95h.28 1600,00

59
CREDENZA Unika  in legno antico grigio con 4 ante 

taglio inclinato mis.180x45 h.95 2300,00

56 Testiera arco manao  con specchio mis.275 h.140 1300,00

57
MOBILE BAGNO in legno serigrafato con lavabo in 

marmo mis.140x53 H. 75 1500,00

54 PARETE GIORNO infinityper parete da cm.320/350 4500,00

55 Base tavolo pranzo grande canne in bambu 450,00

52 Baule in bambu mis.90 x 45 h.56 350,00

53 Base tavolo clessidra 450,00

50 Cassettiera Gervasoni mis.150 x 53 h.70 con 4 cassetti 1600,00

51 Tavolino giunco anticato mis.80x80 h.35 450,00

48
MOBILE BAGNO in legno  forti spessori laccato poro 

chiuso con rivestimenti in roccia mis.180x50h.65  2200,00

49

MOBILE BAGNO licor LEGNO CM 120X50 4 cassetti CON 
LAVABO INTEGRATO + PENSILE

2400,00

46
MOBILE BAGNO  mis.125x45 h.75 + specchio 

c/mensoline legno 2000,00

47
pensile bagno CM 70X25X35 in legno laccato bianco e 

roccia naturale 650,00

44 Libreria arco Manao mis.85 x 40 h.190 600,00

45 Tavolino manao anticato mis.65x65h.40 400,00

42 Tavolo croco mis.60 x 60 h.50 400,00

43 Specchio bambu mis.75 x 65 180,00

40
pensile-colonna cm 35x35h. 150   in legno laccato e 

anta pietra naturale 1000,00

41 COPPIA Sgabelli teak mis.40 x p.32 h.45 120,00

38 Pedana infinity mis.240 x 50 h.10 400,00

39 Pedana infinity mis.120 x 50 h.10 220,00



82
MOBILE BAGNO ARCHEDA cm 160 LEGNO NOCE 

CANNETTATO COMPONIBILE escluso lavabo 2200,00
MOBILE BAGNO consolle in rovere massello naturale 

80 N.1 sedia in midollino decapata avorio 220,00

81 n.1 Sedia itreccio abaca 180,00

78 Coppia sedia atlanta con bracciolo 500,00

79 n.3 Sedie in midollino naturale 660,00

76 NR 4 Sedie atlanta in croco 800,00

77 Coppia Poltrona primavera parigiani 1600,00

74 PERETE GIORNO fg cm 240 legno massello ante canneto 3600,00

75 DIVANO ANGOLO TSU MIS.300x200 + tavolino 3300,00

72
Tavolo diamante bicolore mis.200x100 + 4 sedie color 

naturale 2000,00

73 Tavolino salotto tropical mis.70x70h55 600,00

70 Tavolo bambu con legno + vetro mis.170 x 90+ 4 sedie 1800,00

71
TAVOLO STONE ALLUNGABILE  mis.160/230x90+4 sedie 

bicolore 2400,00

68 Porta TV con rotelle mis.100x60h.50 380,00

69 Libreria croos mis.120 x 35 h.210 900,00

66 Coppia comodini tropical mis.60x50h.50 700,00

67 Coppia poltrone in midollino mis.80 x p.87 900,00

64
PARETE GIORNO CM 300 in legno anticato grigio e ante 

serigrafate  COMPRESA pedana legno H. 10 3600,00
65 Tavolino bambu mis.100 x 60h.45 380,00

62 Divano 2 posti croco mis.180 x 90 + tavolino 70x70h.30 1200,00

63 Poltrona  100x 90 + pouff 1000,00

60 Basa tavolo bambu' media 380,00

61

MOBILE BAGNO  FRASSINO laccato avorio poro aperto 
forti spessori CM 220X50H.75  COMPRESO SPECCHIO 

cornice legno e mensola faretti 4000,00



100

MOBILE BAGNO teak sabbiato con top spessore 6 cm a 
2 cassetti per doppio lavabo cm 160x50 COMPRESO 

specchio travi teak cm 160x90 2900,00

98

LETTO CONTENITORE SARA PROT. MODERNO TEAK 
NATURALE E parti laccate bianche COMPRESI 2 

COMODINI A 2 CASSETTI 3400,00

99 n°3 Sedie bambu bianche 600,00

96 Struttura lampada h.150 200,00

97 n.1 Sedia in teak tinto wenghe' mis,62 x p.51 h.88 230,00

94 Orologio foglia argento d.70 250,00

95 Lampada sospensione mis.40 x 40 h.40 280,00

92 Quadro tramonto foglia argento mis.160 x 60 500,00

93 Specchio essential mis.180 x 80 spessore cornice cm.20 400,00

90 Quadro Pint-decor mis.140 x 60 400,00

91 Quadro Pint-decor lettere mis.160x70 200,00

88 Quadro Pint-decor mis.160 x 70 200,00

89 Lampada canne bambu 350,00

86 Quadro tubi foglia oro/argento mis.150 x55 250,00

87 Quadro pint.decor mis.150 x 50 450,00

84 Mensola cerchio ferro/legno 300,00

85 Lampada terra New York 550,00

83

MOBILE BAGNO consolle in rovere massello naturale 
cm 125x50h.75 con top in pietra COMPRESO SPECCHIO 

cornice rovere massello 1800,00
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